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مجموعيساوي  الوثرطول ربع مفإن  قائم الزاوية إذا كان مثلث -  

                                                                                 . طولي الضلعين المشكلين للزاوية القائمة مربعي 

                                                                                           

                                                                                                                           

Cقائم الزاوية في مثلث  CBAإذا كان  -  

    CB ²  = BC ² +  BB ² : فإن     

                                                            

 

:أمامه الشكل على عتماد لابا  BAاحسب الطول  -       

                                        

 

 BA   ²  CB = ²  CA  + ² :فإنه حسب مبرهنة فيتاغورس  Cقائم الزاوية في  CBAبما أن المثلث  -   
  

 BA =5   : ومنه  BA ² =5²   : يعني  BA ² = 9+16=25   : يعني    BA ²  = 3 ² + 4 ² : يعني    

 

 

 BA  ، من حساب قيمةCB  عندما يكون لدينا طولCB  وCA   ²  CB  = ²  CB   + ² :  تمكننا العلاقة  -      

 CB  ²  BA  = ²  CA  - ²      : BCومن خلالها يمكن استخراج علاقة لحساب قيمة      

 CA  ²  BA  = ²  CB  - ²      : BBومن خلالها يمكن استخراج علاقة لحساب قيمة      

  

 

بالاعتماد على   GEاحسب الطول  -  

فإنه حسب مبرهنة فيتاغورس  Gقائم الزاوية في  GFEبما أن المثلث  -                              :    سفلهالشكل أ   

222 EFFGEG  :  يعني   
222 EGEFFG  :فإن                                                       

36641002 EG :  يعني   
222 810 EG : يعني                                                      

 6EG :   ومنه  
22 6EG : يعني                                                      

                       

 درس  : مـبـرهـنـة فـيـتـاغـورس

 المـبرهـنة

 

ثانوي إعـدادي لثانـيةا  

ياسـني نـورالدين: ذ   

  

 

 ath 

 بتعبير آخر

1تـطبيق    

 ملاحـظة

 الحل

  2تـطبيق 

 الحل

 الوتـر

أنظر سلسلة التمارين : الـتماريـن   

 




